

层林尽染,栖霞山推荐11处观赏区

因为天气原因,今年红叶齐“走红”

昨天,现代快报记者从栖霞山景区获悉,游客期盼已久的“秋栖霞”红叶进入最佳观赏期。大红、紫红、橙红……景区内各种色彩交相辉映,犹如走进一个彩色王国。栖霞山景区为大家推荐11处最佳观赏区,并设计了4条赏枫线路。

通讯员 李宏 现代快报记者 刘伟娟



栖霞山枫叶进入最佳观赏期 景区供图

今年红叶“走红”时间较齐整

景区工作人员介绍,今年栖霞山红叶进入最佳观赏期的时间和去年差不多,但和去年不同的是,今年红叶“走红”的时间相对比较齐整。目前,栖霞山的“枫情”指数已在80%以上。从整体的观赏效果看,比前几年都要好。

据介绍,栖霞山的红叶树品种有40余种,树叶变色的时间不同,一般来说,等中后期的红叶品种变色后,早期的红叶基本快要落叶了。但今年中后期变色的红叶树种进入最佳观赏期后,前期变红的红叶依然艳丽,没有掉落。这是因为今年南京前期的雨水较多,所以红叶整体长势较好,而且入秋以后气温整体保持在一个相对适宜的范围,没有出现极低的气温或冰冻。

目前,景区内的枫香、鸡爪槭、红枫、黄连木、榉树、羽毛枫、三角枫……都已换上秋的盛装。大红、紫红、橙红、黄红、粉红……各种色彩交织,如霞似锦。每条道路旁、每个景点、每个角度都呈现深浅不一的红色,尽显秋韵。

景区有11处红叶最佳观赏区

栖霞山的红叶树品种很多,有高大乔木,有低矮灌木。每个品种叶片的形状和色泽度也不一样。因此,观赏效果和感觉也不同,有的适宜远望,有的适合近观。景区罗列出11处最佳观赏区,供游客参考选择。

景区入口处附近的原“霜红苑”,是游客必经的第一个红叶观赏区,可谓红叶的“大杂烩”。这里是栖霞山红叶的精品园,聚集着各类红叶品种,如葡萄枫、赤枫、香草枫等,很多树种在栖霞山其他地方是看不到的,因此色彩也最丰富,叶片形状相差也较大,是栖霞山最为独特的红叶观赏区之一。

第二处是桃花扇亭。在这里可以看到栖霞山第一片树龄最长、规模较大的鸡爪槭林,它们是上世纪七八十年代培育的。由于这片区域没有其他的树种夹杂,欣赏起来会感觉红得纯正。

第三处是桃花湖景区。这里主要看枫香、鸡爪槭和榉树,乔木、灌木高低错落有致,在湖水的映衬下,能让游客找到山水丛林的感觉。

第四处是天开岩景区。这里是整个栖霞山鸡爪槭规模最大的区域,两侧山坡上的鸡爪槭林连绵不绝,随着山势蜿蜒起伏,就像跳动着的火龙,配上鬼斧神工的岩石,别有一番风味。

第五处是话山亭景区。这里的高大枫香非常多,想要体会层林尽染的美,这里是理想的选择。

第六处是太虚亭区域。这里是景区打造的鸡爪槭和银杏林混合区,色彩极美。

第七处是枫林湖景区。这里有纯正的枫香林,林下湖水盈盈。

此外,还有红叶谷、陆羽茶庄、小营盘、乾隆行宫遗址区域,都是赏红叶的最佳地点。

赏枫可以走这4条最佳线路

- 1.霜红苑-栖霞古寺-桃花扇亭-天开岩-话山亭-了凡问道-小营盘-陆羽茶庄
- 2.桃花湖-乾隆御花园-红叶谷-枫林湖-太虚亭
- 3.栖霞古寺沿虎山凌云栈道至碧云亭-红叶谷
- 4.栖霞古寺-春雨桥-乾隆行宫遗址-小营盘



红枫岗初现美丽

中山植物园“枫情万种”下周将迎来最美时节

每年秋天,中山植物园的红枫岗总能吸引大批游客和摄影爱好者。今年,红枫岗更是拓宽了30亩地,放眼望去红黄交错,美得耀眼。植物园里有一株枫树每年都会率先变红,其余枫树“跟着”变色。眼下,这株消息树正长得“红红火火”,预计下周,红枫岗将进入最美的时节。

通讯员 田松沪 现代快报记者 吴怡

“消息树”已悄悄变红

在中山植物园北园办公楼门口,有一株普通的鸡爪槭。别看它外表不起眼,却是枫树中的“哨兵”。每年,它都会比其他枫树提前两个星期变红。昨天,现代快报记者看到,这株“消息树”大部分叶片已经变成深红色。而在园子里的红枫岗,只有少部分枫叶稍稍变红。

“这棵树周边环境比较空旷,外界温度低,叶片内花青素的含量上升快,因此会最先变红。”植物园科普旅游部主任汤诗杰介绍。

红枫岗扩建了30亩

“消息树”红了,其余“小伙伴”也会马上行动起来,预计一周内植物园红枫岗将达到“红于二月花”的阶段。

今年植物园的枫叶要比往年红得晚,大约晚了一周。“这是因为今年冷得晚,一般最低温度要到4℃的时候,花青素含量才会发生变化,导致植物颜色的改变。”不过,汤诗杰预测,今年的红枫岗将比往年更加好看。“今年七八月份雨水特别充足,植物吸足了水分,在颜色表现上会更加饱满晶亮。”

为了让游客和摄影爱好者更好地享受红枫,今年红枫岗的面积在往年四五十亩的基础上,拓宽了30亩。

挪威槭 本组摄影 现代快报记者 赵杰

还能看到新品种挪威槭

其实,中山植物园里的枫叶除了红色,还有其他色彩。在北园办公楼后面,现代快报记者看到了一株枫树,叶片金灿灿的。据了解,这是“赤枫”,因为在幼年,树干呈现黄中带红的色彩。“其实枫树叶子里是红还是黄,取决于色素的含量,这株赤枫体内的胡萝卜素含量高于花青素,因此呈现黄色,很显眼。”而它旁边还有一株从叶片绿到树干的枫树,就是因为叶绿素较多。

在植物园南园大温室边上,还种着3株平时难得一见的枫树品种:挪威槭。它们与普通鸡爪槭的区别就在于叶片不是细小的鸡爪状,而是大大的一片,如同梧桐叶片。目前,这三株挪威槭的叶子大部分还是黄色,只有上面一小部分变红。

“这是2007年引进的北欧树种,是一种大乔木,可以用作行道树。但由于南京夏天温度太高,它们的生长速度很慢,现在还只有2米多高。目前,江苏基本上只有这里才能看到。”汤诗杰说。



苏宁洗衣机节推多重举措换新

今日起,苏宁启动了2014洗衣机节,并通过“以旧换新”、“换新补贴”等形式鼓励消费者换新升级。据悉,11月21日至23日,苏宁海量爆款洗衣机单品全场6折起,名牌5KG波轮洗衣机一款仅售798元,名牌6KG变频滚筒洗衣机一款仅售1499元。此外,苏宁还推出了满千返百的特惠活动,活动期间消费者购买指定冰洗商品单件商品满1000返100元全场通用券,最高可返1000元通用券。为鼓励广大消费者对“超期服役”的洗衣机换新升级,苏宁还推出了“旧机越老越值钱”的换新加赠活动,针对使用5年以上的旧机换新,将额外加赠电水壶、挂烫机等礼品。

除了洗衣机,“超期服役”的老旧冰箱,也存在着诸多问题。冰箱使用长久之后,冰箱门封条会逐渐老化、变形,冰箱门关不严,压缩机内的各部件磨损严重等,这些状况都会导致耗电量的直线上升,同时对冰箱温度也会产生影响。

响。用之危险,弃之可惜,苏宁再推“以旧换新”活动,恰恰给了消费者多一种选择。即日起,家中有老旧冰箱、洗衣机的消费者可至苏宁各大门店和乐购仕门店预约上门拖旧换新服务,预约成功后,会有专业人员上门对旧机进行评估鉴定,并给以现金补偿。同时,消费者还可获赠100元的冰洗产品优惠券,凭此卡至苏宁门店购冰箱、洗衣机满额可全额抵用。

据了解,由国内工业设计翘楚——洛可可与苏宁联合开发的55°杯今日在苏宁易购及苏宁门店、苏宁乐购仕正式开售。55°杯是在食品级不锈钢夹层中贮存了一种微米级传热材料,它会随着温度的变化在微米级别发生可逆的固液转换。当水温高于55度时能够快速把热量传导到杯壁并贮存起来,使水温降到55度左右,当水温低于55度时,该材料会缓慢释放热量并保温3小时。

天冷了,你最爱的人穿暖和了吗?

太平、山百温暖开启“关爱父母·首届老人节”

最近逛太平,无意中看见鸭鸭羽绒服,回想起来,它也有42年的历史了,顿时勾起年少时的回忆。1986年太平商场举办了首届鸭鸭羽绒服制品博览会,说全城轰动一点也不为过,大卡车到太平,未及卸货,人们就排起长队,父母也给我抢购了一件,别提多美、多暖和了,在小伙伴面前还好好炫耀了一回!

还记得爸妈说过,“鸭鸭羽

绒服是老字号了,口碑好,质量没话说!耐洗不钻绒,穿着好看又精神,价格还实惠”。顿时决定了,就买件鸭鸭给爸妈。

太平·波司登第17届羽绒服服饰博览会--鸭鸭羽绒服“关爱父母·首届老人节”专场,11月22日-23日,太平商场、太平商场桥北店、山西路百货大楼,金盛百货中央门店、金盛百货迈皋桥店,五店联动,同

步酬宾!鸭鸭新款全场4.8至5.5折,折后满300元,再送暖脚贴心的羽绒鞋一双!买“老人节”指定热卖款,满299-499元立减100元、满599-799元立减200元。凡在太平商场购鸭鸭产品,还可参与抽奖,100%中奖,奖品有羊毛被、腰靠、雨伞等等;双休日还可欣赏中老年模特走秀,实惠购物、娱乐休闲两不误。

砸过祛斑霜,撕过美容卡,您还在为祛斑头疼吗? 台式“洗脸祛斑”潮近日席卷南京

“洗脸祛斑”咋祛斑?

任何斑都属于色素沉着,正常情况下,黑色素通过角质层脱落、血液循环两个渠道代谢。

内地常用的诸如激光祛斑属于前者,为了立竿见影,利用有毒的铅汞重金属渗入到皮肤,但是其透皮能力有限,“抓”不住色素的“根基”,不久就会反弹,这就需要再次剥落皮肤角质层,陷入恶性循环当中。“洗脸祛斑”采用的透皮短肽是

目前国际上炙手可热的科技成果,作为一种低聚氨基酸,短肽的透皮能力是铅的8千倍,汞的2万倍,能够深入皮肤底层,将黑色素彻底“打碎”,通过血液循环代谢出去,“端了”黑色素的“老巢”,这样您还怕反弹吗?

脸部一周年轻十岁

俗话说“一白遮百丑”,一大片“黑色素”在您脸上,不仅会影响您的花容月貌,连财神爷也不喜欢。也许您试了多种祛斑方法,但是钱都

进了人家的口袋,斑仍旧长在您的脸上,这就属于“花钱找罪受”。“洗脸祛斑”不仅帮您祛斑,其蛋白质成分还能恢复色素代谢通道,加速色斑处血液循环,让您白得更健康,瞬间年轻十岁。

超时尚、超流行的祛斑方式

以短肽透皮修复为核心技术的“洗脸祛斑”,已风靡中国台湾、日韩等地。其创始人陈伟豪博士这次受美雅美邀请,与杨巧倩博士一起来

到内地,为回馈南京市民,庆祝“洗脸祛斑”首次登陆南京,美雅美总裁刘鹏雁女士特意向台湾申请,前100名预约顾客可享受980元的祛斑样板价。名额有限,有需要的市民朋友还请尽早预约。推广期间,凡进店体验者均可获得免费魔镜皮肤检测一次,并出具检测报告。

越美丽 悦生活
预约热线:4007-333-111



陈伟豪博士:
好莱坞华人美容大师、台湾金马奖明星形象总顾问、台湾恺俐时尚医学美容诊所创始人



杨巧倩博士:
国际资深美容护肤专家、《女人我最大》签约明星专家、S私人形象设计高级顾问